
Slovo na úvod 

 

Vážení přátelé a příznivci Sociálního centra  STROOM DUB o.p.s.  

  

 V tomto roce poprvé vychází další číslo našeho časopisu Stroomovi-

ny. Dozvíte se mnoho nových informací z dění uplynulého půl roku 

2017. Chceme Vám přiblížit život u nás v sociálním centru v Dubu, ale i 

v sociálně terapeutické dílně v Prachaticích.  

 Chtěli bychom Vám též představit nové posily našeho pracovního 

týmu: Lenku Najbrtovou a Moniku Drhovou. Přejeme Vám krásné léto a 

příjemné čtení našeho časopisu.  

Ročník XI , Číslo 47,  Duben 2017 



 

SPORTOVNÍ AKCE 

Plavecký výcvik s paralympijským vítězem 

Naše plavecké aktivity v prachatickém bazénu po-

kračují i v letošním roce. Vyvrcholily společným tré-

ninkem s naším velkým vzorem a kamarádem Arny 

Petráčkem. Ale tentokrát za přítomnosti kamer Čes-

ké televize, která s námi natočila reportáž, kterou jste 

mohli vidět v pořadu 168 hodin.  

Komentáře zúčastněných:  

Marián: Bál jsem se hloubky, ale už se nebojím—

plavu, „pomoch“ mi Arny.  

Láďa: Líbí se mi, že umím plavat, potápět se a všech-

no. Arny mi „pomoch“, že mi říká to tamto „přidej“. 

 

Človíčkiáda  

Domov pro osoby se zdravotním postižením v Oseku 

nás pozval na svůj tradiční turnaj ve hře "Člověče 

nezlob se". 

Pozvání jsme velice rádi přijali a v hojném počtu se 

zúčastnili. Za centrum STROOM DUB o. p. s., na-

stoupilo do turnaje 6 nominovaných borců, které po-

vzbuzoval četný realizační tým. Výsledkem pocti-

vých tréninků bylo skvělé 1. místo Vládi Chmilja a 

našeho soutěžícího týmu. 

 

Běh pro Arnyho  

Stejně jako v loňském roce i letos jsme se rozhodli 

podpořit náš velký vzor a milého kamaráda, sportov-

ce a paralympijského vítěze z Ria de Janeira 2016, 

Arnošta Petráčka. Letos bude pro Arnyho vrcholem 

sportovního úsilí účast na  Mistrovství světa v Mexi-

ku.  



SPORTOVNÍ AKCE 

Sportovní den v Bystřici  

Zúčastnili jsme se akce „Sportovní den v Bystřici 

aneb umíme se bavit“, který pořádal Domov pro oso-

by se zdravotním postižením Bystřice nad Úhlavou. 

Počasí nám přálo a mohli jsme si vyzkoušet mnoho 

zajímavých sportovních aktivit, jako je například 

střelba z pistole nebo zatloukání hřebíků.  

Když už jsme se zavítali do tohoto kraje, navštívili 

jsme také naší kolegyni paní Věru Šantovou, vedoucí 

obchůdku s našimi výrobky ze STROOMu DUB v 

Nýrsku, kde jsme objevili  útulnou cukrárnu s výbor-

nou zmrzlinou.  

 

2. ročník Dubového pětiboje 

Tento rok již 2. ročník Dubového pětiboje se konal 

na fotbalovém hřišti v Dubu u Prachatic. Soutěžící 

měli možnost si vyzkoušet střelbu z luku, hod na cíl 

nebo štafetu. Po splnění disciplín byla možnost vy-

zkoušet si jízdu na elektrokole nebo elektrokoloběž-

ce. Počasí bylo krásné a teploty dosahovaly vysoké-

ho stupně, proto jsme byli rádi za účast hasičů, kteří 

nás osvěžili „pokropením vody“. Viděli jsme v akci 

záchranářské pejsky. Pochutnali si na klobásách. Pro 

každé družstvo byl připraven pohár a každý z účast-

níků si domů odnesl cenu.  

 

Výsledky :  

1. místo DOZP Bystřice    4. místo ZŠ Dub Bílí tygři 

2. místo Horizont B          5. místo Horizont A 

3. místo STROOM Dub   6. místo ZŠ Dub Gepardi. 



KULTURNÍ AKCE  

Literární kavárna 

Již tradičně naši klienti centra STROOM DUB o.p.s. 

vždy první čtvrtek v měsíci navštěvují Literární kavár-

nu v Domově Mistra Křišťana. Přivezou vlastnoručně 

napečené dobroty, ke kterým sami vaří kávu a čaj. 

Tímto způsobem již několik let zpříjemňují obyvatelům 

domova půjčování knih. Kavárna je otevřena i pro ve-

řejnost a je zde možnost zakoupit si výrobky z naší ke-

ramické, tkalcovské a šicí dílny.  

 

Setkání rodičů  

Jako každý rok se v centru STROOM DUB o. p. s., 

uskutečnilo pravidelné "Setkání rodičů a zákonných 

zástupců našich uživatelů služby s pracovníky centra“. 

Setkání se neslo v příjemné atmosféře, kterou podtrho-

valo slunečné počasí, vůně kávy a zákusků. Paní ředi-

telka Bc. Pavla Čechová Švepešová, zhodnotila uply-

nulý rok, seznámila nás s plány pro rok 2017 a předsta-

vila nové posily pracovního týmu. 

 

Masopust v Dubu  

Masopustní úterý jsme ve STROOMu DUB o.p.s. strá-

vili pečením masopustních koláčů, tancem a nejrůzněj-

šími hrami. Den jsme uzavřeli masopustním průvodem 

po Dubu. Masky si vyráběli sami uživatelé a musíme 

říct, že se jim opravdu povedli a mnohdy nebylo ani 

poznat, kdo se pod maskou skrývá.  

 

 



KULTURNÍ AKCE  

Vítání jara v Radomyšli  

V úterý 4.4. jsme byli s dalšími kamarády přivítat jaro. 

Akci zorganizoval DOZP Osek. Všichni jsme se sešli 

ke společné zábavě v místní sokolovně. Čekal nás ta-

nec, soutěže, dobrá zábava a pohoštění. Děkujeme za 

vtipně připravené soutěže, veselou hudbu, prostě pěkně 

strávené odpoledne.  

 

Fialkový ples  

Chelčický domov sv. Linharta o.p.s. přivítal jaro pořá-

dáním již 2.  Fialkového plesu, který se konal Na 

Švestkovém Dvoře Divadla Continuo v Malovicích. 

Samozřejmě, že jsme si nenechali tuto krásnou akci 

ujít. Celí natěšení a slavnostně oblečení jsme se v hojné 

míře zúčastnili jarního plesání. Kromě krásně vyzdobe-

ného sálu, nás přivítaly bohatě prostřené stoly a veselá 

hudba. K výborné náladě a slavnostní atmosféře přispěl 

i dobře připravený doprovodný program, takže jsme se 

celý večer všichni báječně bavili.  



CESTOVATELSKÁ RUBRIKA 

Návštěva KreBul  o.p.s.  

Do KreBulu jsme byli pozváni na oslavu 10. výročí za-

ložení společnosti. Vyzkoušeli jsme si spoustu nových a 

zajímavých věcí, například: chůzi po reflexní podložce, 

výrobu zrcátek a vyfotografování si legračního selfíčka. 

Zapojili jsme se do společných aktivit na pěti různých 

stanovištích, nejvíc se nám líbilo tvoření placek s vlastní 

grafikou a  stavba kostičkového domu.  

  

Víme něco nového 

Návštěva čističky odpadních vod v Prachaticích. Nejen 

zábavou je člověk živ a proto jsme měli v březnu naplá-

novanou exkurzi do čističky odpadních vod v Prachati-

cích, kde jsme se dozvěděli spoustu nových informací, 

viděli věci nevídané, slyšeli neslýchané. Děkujeme všem 

za ochotu, trpělivost a odborný výklad.  

 

Planetárium České Budějovice 

V květnu jsme si udělali výlet vlakem do Planetária v 

Českých Budějovicích. Počasí nám přálo, a tak jsme se 

prošli Lanovou třídou, kde nás nejvíce zaujaly sochy 

postav. I když bylo venku slunečné počasí, my jsme se v 

planetáriu procházeli pod noční oblohou. Poté jsme 

shlédli film „Na paprsku světla“.  

 

Férová snídaně  

Na první „Férové snídani“ v Prachaticích jsme rozhodně 

nemohli chybět. Bylo tam plno dobrot, dokonce i praže-

ní cvrčci. Dali byste si? My jsme si netroufli. Další za-

stávkou byla výstava "Puzzle a omalovánky" v Domově 

Matky Vojtěchy a na závěr procházka v zahradě Hos-

picu.  



CESTOVATELSKÁ RUBRIKA 

STROOMÁCI se po dvou letech vrátili na 

Šumavu k lipenskému jezeru do Nové Pece. 

STROOM DUB o.p.s. prožil krásných 5 dní plných 

her, zábavy, sportu a poznávacích výletů. Naší výpravy 

se zúčastnilo 23 klientů, kteří byli ubytovaní 

v chatičkách a vše zvládli na výbornou bez problémů a 

bez zranění.  

Pro některé vozíčkáře byl terén trochu náročnější, ale s 

pomocí skvělého personálu proběhlo vše 

v pohodě.  Sportovní dění, poznávací kvízy ,celodenní 

výlet do Frymburku, plavba parníkem, koupání v Horní 

Plané, cesta přívozem, to vše  jsme si náramně užili.   

Loučení bylo smutné, ale prázdniny máme před sebou 

a určitě nás čeká ještě mnoho pěkných zážitků. 

  

 



AKTUALITY Z NAŠICH DÍLEN  

Těšili jsme se na jaro 

Při zdlouhavém čekání na jaro, kdy se zima nechtěla 

vzdát své vlády, jsme se rozhodli vytvořit krásnou jarní 

dekoraci. Vymysleli jsme šneka z pletiva a novin, kte-

rého můžete vidět u vstupu do našeho centra. Zabralo 

nám to hodně času, ale z výsledku jsme měli obrovskou 

radost.  

 

Tvoření na sociálně terapeutické dílně  

Určitě nesmíme zapomenout na naše sociálně terapeu-

tické dílny. Na každém našem výrobku se podílí naši 

uživatelé služby. Všechny výrobky jsou originál a je-

jich zakoupením můžete udělat radost nejen sobě, ale i 

svým blízkým.  Tentokrát jsme zkusili vyrobit příborní-

ky z plechovek a ozdobili jsme příbory pomocí smalto-

vání. Také jsme se pustili do výroby věšáku na klíče a 

naši šikovní kutilové z truhlárny začínají vyrábět škra-

badla pro kočky, která jsou originální, takže se máte na 

co těšit.  

 

Truhlářská dílna  

Tak Vám oznamujeme, že umíme vše jako ty velké bará-

ky v nejlepších lokalitách měst. 

Kluci jsou moc šikovní, a dělají vše od srdce.  

Konec hlášení v Dubském jazyce.  

 

 

 



PELMEL „co se do rubriky nevešlo“ 

 Boj s ohnivým živlem v Dubu  

Chtěli jsme projevit svou spoluúčast a pomoc při tra-

gické události v Dubu, když došlo k požáru v noci z 

desátého na jedenáctého ledna přímo naproti našemu 

centru sociálních služeb STROOM DUB o.p.s.  

Podpořili jsme unavené hasiče, kteří po dobu dvou nocí 

a dnů v mrazivém počasí bojovali s ničivým živlem při 

zásahu u obrovského požáru venkovské usedlosti. Tep-

lota klesla až k mínus 14 stupňů Celsia a zamrzala voda 

v hadicích. Pozvali jsme statečné hasiče v noci k nám 

do Centra na čaj a teplou polévku.  

 

Nejzkušenější tkadlena  

 V naší tkalcovské dílně tkáme koberce dle naší fanta-

zie nebo podle přání našich zákazníků vyladíme barvy 

a přizpůsobíme délku koberce.  Nejzkušenější tkadle-

nou je Marta. Naposledy dokončila svůj zatím nejdelší 

koberec, který dosahuje délky 6,5 metru. 

 

Bačkůrky pro nejmenší  

STROOM DUB o.p.s. plní své sliby. První malinkaté 

bačkůrky jsou hotové a byly předány novorozencům na 

neonatologickém oddělení nemocnice v Českých Budě-

jovicích. Přejeme ať jim ty malinké nožičky pěkně za-

hřejí!  



KONTAKTY:  

www.stroomdub.cz  

www.facebook.cz/stroomdub  

email:  

socialni@stroomdub.cz  

info@stroomdub.cz  

kramekustroomu@seznam.cz  


